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乐安一中2016--2017学年高二上学期12月月考数学试题（理）
                                            命题人：陈 欢
[image: image255.jpg]一、选择题:本大题共12小题,每小题5分,共60分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
1．已知
[image: image258.jpg]ziyuanku.com
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2. “
[image: image9.wmf]6

2

<

<

m

”是“方程
[image: image10.wmf]1

6

2

2

2

=

-

+

-

m

y

m

x

为椭圆方程”的（   ）
A．充分不必要条件    



B．必要不充分条件    
C．充要条件          



D．既不充分也不必要条件
3．设抛物线的顶点在原点，准线方程为
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，则抛物线的方程是（  ）
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4. 命题
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    B．不存在
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C．存在
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5. 已知直线
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与平面
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，给出下列三个结论：①若
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∥
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②若
[image: image35.wmf]m

∥
[image: image36.wmf]a

，
[image: image37.wmf]n

a

^

，则
[image: image38.wmf]mn

^

；
③若
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其中正确的个数是 （   ）
A．0         

 B．1          
     C．2         
  D．3

6. .过点
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与抛物线
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有且只有一个公共点的直线共有(   )
A．4条
B．3条      C．2条
D．1条
7．设圆C与圆
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外切，与直线
[image: image46.wmf]0
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相切，则圆C的圆心轨迹为（  ）
A．圆        
B．椭圆        

C．双曲线     

D．抛物线
8.椭圆
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为右顶点，
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为上顶点，
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为左焦点，且点
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到直线
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的距离为
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，则该椭圆的离心率为
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9．双曲线
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22

1

xy

ab

-=

的渐近线与圆
[image: image59.wmf]22
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相切，则双曲线离心率为（   ）
A. 
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10．抛物线
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	12．过抛物线y 2 =4x的焦点作直线与其交于M、N两点，作平行四边形MONP，则P点的轨迹方程为（　　）
A．y 2 =4（x-2）  B．y 2 =-4（x+2）  C．y 2 =4（x+2）   D．y 2 =x-1
	
	


二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上．
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13. 双曲线
[image: image79.wmf]22

216

xy

-=

的实轴长等于　      　． 
14．已知点
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两点，则
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的周长为       ．

15.如图,正方体ABCDA1B1C1D1的棱长为4,M为BD1的中点,N在A1C1上,且|A1N|=3|NC1|,则MN的长为　      　　      　． 

16.已知椭圆
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上一动点P，与圆
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上一动点Q，及圆
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上一动点R,则
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的最大值为　      　          ;
三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
17．（本小题满分10分）. 口袋中装有编号为1，2，3，4，5的5个大小相同的球，其中1到3号为红球，4号和5号为白球，现从中任意摸出2个球． 
（1）求摸出的两球同色的概率； 
（2）求摸出的两球不同色，且至少有一球的编号为奇数的概率．
18. （本小题满分12分）已知命题
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为真命题，求实数
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的取值范围.
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19. （本小题满分12分）在△[image: image97.wmf]ABC

中，已知[image: image98.wmf]abc
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（1）求角[image: image103.wmf]A

的大小；
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20. （本小题满分12分）
如图，几何体
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（1）证明：
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（2）求二面角
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的余弦值.
21（本小题满分12分）
已知椭圆C的中心在坐标原点，F（1，0）为椭圆C的一个焦点，点P（2，y0）为椭圆C上一点，且|PF|=1.
（1）求椭圆C的方程；
（2）若过点M（0，1）的直线l与椭圆C交于不同的两点A、B，且
[image: image117.wmf]MB

AM

3

=

，求直线l的方程．
22．（本小题满分12分）以椭圆[image: image118.wmf]22
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的中心[image: image119.wmf]O
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为半径的圆称为该椭圆的“伴随”. 已知椭圆的离心率为[image: image121.wmf]2
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,且过点[image: image122.wmf]1
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作“伴随”的切线[image: image125.wmf]l

交椭圆[image: image126.wmf]C

于[image: image127.wmf]A

, [image: image128.wmf]B

两点, 记[image: image129.wmf](

AOBO

D

为坐标原点)的面积为[image: image130.wmf]AOB
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的函数, 并求[image: image133.wmf]AOB
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乐安一中2016-2017学年高二上学期12月月考数学（理）答案
1、 选择题
1-5  DCCCC  6-10  BDCAB  11-12  AA
2、 填空题
13. 
[image: image134.wmf]42

    14.  8     15. 
[image: image135.wmf]6

       16.  6
3、 解答题
17. 解：从5个球中任意摸出2个球，基本事件共10个，是 
{1，2}，{1，3}，{1，4}，{1，5}，{2，3}，{2，4}，{2，5}，{3，4}，{3，5}，{4，5}； 
（1）记“摸出的两球同色”为事件A，则事件A包含的基本事件有4个， 
是{1，2}，{1，3}，{2，3}，{4，5}； 故所求的概率为P=[image: image136.png]


=[image: image137.png]


； 
（2）记“摸出的两球不同色，且至少有一球的编号是奇数”为事件B， 
则事件B包含的基本事件数有5个，是 {1，4}，{1，5}，{2，5}，{3，4}，{3，5}； 
故所求的概率为P（B）=[image: image138.png]
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19、解：（Ⅰ）在△ABC中，[image: image141.wmf]222

2cos

bcabcA

+-=


[image: image142.wmf],

2

2

2

bc

a

c

b

=

-

+

又

[image: image143.wmf].

3

,

2

1

cos

p

=

\

=

\

A

A




（Ⅱ）由[image: image144.wmf]1333

sin

244

SbcAbc

===

，得[image: image145.wmf]3

bc

=

       

[image: image146.wmf]1

b

=

Q

[image: image147.wmf]3

c

\=


[image: image148.wmf]222

1937

abcbc

\=+-=+-=

[image: image149.wmf]7

a

\=

  WWW.ziyuanku.com
由[image: image150.wmf],

sin

sin

B

b

A

a

=

得[image: image151.wmf]3

sin21

2

sin

14

7

bA

B

a

===

  
20.（1）
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所以，二面角
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21. 解：（1）由题意得：F（1，0），|PF|=1
∴
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（2）① 当直线l的斜率不存在时，不合题意。
② 当直线l的斜率存在时，设直线l的方程为
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∴直线l的方程为
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22. 解析：(1) 椭圆[image: image217.wmf]C

的离心率为[image: image218.wmf]3
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   设椭圆[image: image220.wmf]C

的方程为[image: image221.wmf]22
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